
 

ІНФОРМАЦІЯ 

про  підсумки роботи у сфері  житлово-комунального господарства міста  

Кропивницького  та  стан  виконання  заходів  Комплексної  програми                                               

розвитку житлово-комунального господарства та безпеки  дорожнього 

руху в місті Кропивницькому на 2021-2025 роки  

за  січень-березень  2023 року 

 

          У звітному періоді проводилось фінансування за рахунок міського бюджету 

Кропивницької міської територіальної громади по заходах, передбачених  

Комплексною програмою розвитку житлово-комунального господарства та 

безпеки дорожнього руху в місті Кропивницькому на 2021-2025 роки, 

затвердженою рішенням Кропивницької міської ради  від 02.02.2021 року № 105                          

(зі змінами) на загальну суму  53 151,678 тис. грн. 

          Зокрема, в напрямку забезпечення функціонування комунальних підприємств 

галузі, що виконують та/або надають житлово-комунальні послуги, із 

передбаченої загальної суми 10 242,244 тис. грн фінансової підтримки                 

3-м комунальним підприємствам міста, протягом звітного періоду                    

профінансовано на суму 2 248,187 тис. грн, а саме:  

           по КП «Аварійно-диспетчерська служба» Кропивницької міської ради»  

передбачено відшкодування витрат з ліквідації аварійних ситуацій у житловому 

фонді у сумі 10 000,000 тис. грн, з яких профінансовано  2 187,041  тис. грн. 

   За звітними даними, підприємством надано мешканцям міста                                     

12 389 консультацій, під час яких роз’яснено питання щодо попередження 

аварійних ситуацій. Виконано 175 заявок по холодному водопостачанню,                    

456 заявок по водовідведенню, 365 заявки по теплопостачанню з  проведенням 

зварювальних робіт та 828 заявок по електромережах в житлових будинках; 

          по комунальному підприємству по утриманню шляхів передбачено суму        

120,000 тис. грн на виплату заробітної плати та нарахування на неї, на погашення 

податкової заборгованості та інших податків і зборів минулих років, з якої 

перераховано підприємству за звітний період 10,637 тис. грн; 

          по КП «Трест зеленого господарства» передбачено загальну суму                          

122,244 тис. грн на виплату заробітної плати та нарахування на неї,                               

на погашення податкової заборгованості та інших податків і зборів минулих 

років,  з якої  перераховано підприємству за звітний період 50,508 тис. грн. 

 

          В напрямку забезпечення діяльності з виробництва, транспортування, 

постачання теплової енергії із затвердженої загальної суми                                

143 022,487 тис. грн, протягом звітного періоду профінансовано з міського 

бюджету КП «Теплоенергетик» Кропивницької міської ради»                                    

(далі - Підприємство) на загальну суму  27 013,046 тис. грн, а саме:  

          на покриття збитків від операційної діяльності Підприємства                        

(81 550,940 тис. грн)  профінансовано – 14 145,159 тис. грн;  

          на погашення заборгованості за спожитий природний газ за договором 

реструктуризації  (46 431,901 тис. грн) профінансовано – 11 607,975 тис. грн;  

          на погашення заборгованості (5 039,646 тис. грн) за послуги з розподілу 

природного газу за договором реструктуризації  профінансовано-1259,912 тис. 

грн. 
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           Підприємством проведено відкриті торги з особливостями на розроблення 

схеми теплопостачання міста Кропивницького, визначено переможця -                        

ТОВ «ЕНЕРГОПРОМ-ІНЖИНІРИНГ» і в подальшому  укладено відповідний 

договір від 15.03.2023 року № 2 на послуги з інженерного проєктування на суму           

6 500,000 тис. грн. Станом на 01.04.2023 року Підприємством спільно                             

з  ТОВ «ЕНЕРГОПРОМ-ІНЖИНІРИНГ» розпочато роботу з розроблення схеми 

теплопостачання міста Кропивницького.  

             На експлуатацію та технічне обслуговування житлового фонду                          

з  виготовленням  проєктно-кошторисної документації на 2023 рік передбачено 

бюджетних коштів  у розмірі  11 139,000 тис. грн  

         За звітний період на проведення капітального ремонту 2-х житлових 

будинків по  вул. Михайлівській, буд. 2 та по вул. Космонавта Попова, буд. 24, 

корп. 1  (із передбаченого фінансування на рік  - 1 029,000 тис. грн.)  станом на 

01.04.2023 року виконані роботи з коригування проєктно-кошторисної 

документації з капітального ремонту (відновлювальні роботи) житлового будинку 

по  вул. Космонавта Попова, буд. 24, корп. 1, по якій частково здійснена оплата на 

суму 47,567 тис. грн. 

 

          В напрямку  забезпечення надійної та безперебійної експлуатації ліфтів 

передбачено на рік 13 261,000 тис. грн, з яких: 

          на проведення капітального ремонту 74 пасажирських ліфтів                                     

з виготовленням проєктно-кошторисної документації у багатоповерхових 

житлових будинках у сумі 12 842,424 тис. грн та на проведення експертизи                 

99 пасажирських ліфтів у сумі  300,000 тис. грн; 

          на погашення кредиторської заборгованості за 2022 рік у сумі                

118,576 тис. грн. 

          За звітний період виконані ремонтні роботи на 10 ліфтах на суму                             

1 655,453 тис. грн та у повному обсязі погашена сума кредиторської 

заборгованості за 2022 рік з експертного обстеження (технічне діагностування)  

26 ліфтів. 

 

    Теплова комунальна енергетика і водопровідно-каналізаційне господарство 

 

Послуги з централізованого опалення в місті Кропивницькому надає 

комунальне підприємство «Теплоенергетик» Кропивницької міської ради»               

(далі - Підприємство).  

Протягом січня-березня 2023 року Підприємство обслуговувало та 

забезпечувало стабільну роботу 21 котельні та Кропивницької ТЕЦ.  

Котельні працювали в штатному режимі, підтримуючи роботу обладнання 

відповідно до затвердженого температурного графіка, що дозволяло 

забезпечувати  споживачів  тепловою  енергією. 

Підприємством забезпечено стабільну роботу котлів та котельного 

обладнання, обладнання водопідготовки, насосного обладнання різного 

призначення  а також забезпечено  безперебійну роботу котелень.  
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В лікарняних закладах, дитячих дошкільних навчальних закладах та 

загальноосвітніх школах, температура внутрішнього повітря підтримувалася в 

межах санітарних норм. Проводився постійний контроль за якістю надання послуг 

з теплопостачання мешканцям міста Кропивницького та смт Нового. 

Підприємством  з 01.01.2023 року по 01.04.2023 року на теплових мережах 

ліквідовано 90 аварійних ситуацій, які усувалися в короткий термін, що                             

в залежності від складності робіт, становило від 4 до 8 годин. 
            

В напрямку заходів  з енергоефективності  

 

 На виконання завдань Уряду у сфері енергозбереження  та відповідно до 

Положення про систему енергетичного менеджменту бюджетної сфери міста 

Кропивницького, затвердженого рішенням Виконавчого комітету                                          

Міської ради міста Кропивницького від 24.09.2019 року № 549, протягом звітного 

періоду проводився моніторинг споживання енергоресурсів будівлями бюджетної 

сфери за допомогою програмного продукту «Енергоплан». 

Згідно зі звітами, згенерованими ПП «Енергоплан», протягом січня-березня 

2023 року у порівнянні з відповідним періодом 2022 року закладами бюджетної 

сфери міста зекономлено: 18,8 % теплової енергії; 32,8 % природного газу та 12,1 

% електроенергії.  Розпорядженням міського голови від 03.04.2023 № 48 

затверджено план діяльності системи енергетичного менеджменту Кропивницької 

міської територіальної громади на період до 2027 року, яким визначено основні 

цілі та ключові показники результативності роботи системи енергетичного 

менеджменту. Здійснювалась координація роботи осіб виконавчих органів, 

відповідальних за впровадження енергоменеджменту та здійснення 

енергомоніторингу шляхом проведення консультативно-роз’яснювальної  роботи 

та надання пропозицій щодо вдосконалення системи енергоменеджменту. 

Оновлювалась інформація у розділі «Енергоефективність. Енергозбереження» на 

офіційному сайті міської ради. Сформовано пропозиції з переліком проєктів, що 

пропонуються до фінансування за рахунок коштів Програми з відновлення 

України по місту Кропивницькому, заповнено відповідні форми та надано до 

департаменту з питань економічного розвитку Кропивницької міської ради, а 

також департаменту житлово-комунального господарства та паливно-

енергетичного комплексу обласної військової адміністрації.  

Постійно оновлюється потреба у генераторах для об’єктів  критичної 

інфраструктури міста,  перелік необхідного обладнання, матеріалів, спецтехніки 

для Підприємства, а також потреба у мобільних котельнях на твердому паливі та 

направляється до профільного департаменту обласної військової адміністрації, а 

також до керівництва проєкту Агентства США з міжнародного розвитку USAID 

«Муніципальна енергетична реформа в Україні».   

В результаті проведеної  роботи Підприємство має три модульних котельні. 

У лютому 2023 року до представництва ЮНІСЕФ в Україні  направлено 

лист з проханням  надати гуманітарну допомогу для Підприємства у вигляді 

генераторів, які забезпечать струмом насосні станції водопостачання   у випадку 

виникнення аварійних і надзвичайних ситуацій в умовах воєнного стану.  

У звітному періоді Підприємством отримано чотири генератори  різної  

потужності. 
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Благоустрій міста 

       Роботи та надання послуг з благоустрою Кропивницької міської 

територіальної громади здійснюють чотири комунальних підприємства, які 

входять до структури Головного управління житлово-комунального господарства 

Кропивницької міської ради, а саме: КП «Благоустрій» Кропивницької міської 

ради», КП «УНІВЕРСАЛ 2005» Кропивницької міської ради»,  КП «Міськсвітло» 

Кропивницької міської ради» та КП «Ритуальна служба - спеціалізований 

комбінат комунально-побутового обслуговування»  Кропивницької  міської  ради. 
  

КП «УНІВЕРСАЛ 2005» КМР» протягом звітного періоду виконано   роботи 

з утримання вулично-дорожньої  мережі міста на загальну суму 6 492,555  тис. 

грн,  а  саме: прибирання доріг від сміття та бруду за допомогою механізованих 

бригад; систематично проводилося очищення від сміття 185 урн та прибирання                        

91 зупинки громадського  транспорту  по  вулицях міста, а  також  здійснювалося     

прибирання вулично-дорожньої мережі  міста  після  зимового утримання 

(очищення дорожнього покриття від  сміття, ґрунтових наносів шляхом 

підмітання вручну та за допомогою спецтехніки);  проводились роботи                            

із санітарного очищення міста (систематичне вивезення сміття із 33 контейнерів,                   

з 7 контейнерних майданчиків міста), з ліквідації локацій сміттєзвалищ                        

(17 шт. обсягом  602,32 тонн), на дорогах з асфальтовим покриттям проводилося 

усунення  аварійної  ямковості  гарячим  та  холодним  асфатобетоном, 

грейдерування (з підсипанням щебенем проблемних місць) дорожнього покриття 

по вулицях, провулках, тупиках, проїздах, які  не мають асфальтового  покриття, 

інші роботи, пов’язані з утриманням вулично-дорожньої мережі міста. 

        Збільшені внески до статутного капіталу КП «УНІВЕРСАЛ 2005» КМР 

шляхом придбання мінінавантажувача  BOBCAT S-570 з навісним  обладнанням       

в розмірі 3 940,000 тис. грн. 

        КП «Благоустрій» КМР» протягом звітного періоду виконувались роботи з 

комплексного утримання зелених насаджень на прилеглих територіях біля в’їзних 

знаків, на територіях парків, скверів, на газонних частинах вулиць міста. 

Виконувалися такі види робіт: очищення садових доріжок  від снігу  та посипання 

відсівом; формувальне обрізування дерев; очищення газонів, квітників від 

випадкового сміття, вивезення сміття, інше  на  суму 4 149,289 тис. грн. 
 

 КП «Міськсвітло» КМР» протягом 1 кварталу  2023 року  виконувалися 

роботи з технічного обслуговування та утримання у належному стані 531 км 

мереж зовнішнього освітлення, 15 073 світлоточок (заміна ламп та регулювання 

кронштейнів, ремонт та обслуговування виконавчих пунктів та пунктів 

повторного включення мереж зовнішнього освітлення, проведення ревізії та 

ремонт пультів автоматичного та телемеханічного керування, ліквідація 

пошкоджень мереж, визначення коротких замикань та обривів дротів, натяг 

провисаючих повітряних ліній та натягування дротів, перевірка роботи 

світильників, очищення електромереж від гілок та накидів дротів, розфазування 

світильників та інше). Загальна  вартість виконаних  вищезазначених  робіт 

становить 2 635,380  тис. грн.     
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         Відшкодування вартості електроенергії для зовнішнього освітлення вулиць 

міста за  звітний  період  становить  -  426,922  тис. грн.  

 Виконані роботи з утримання 68 діючих світлофорних об’єктів на суму 

802,084 тис. грн (заміна  ламп, тиристорів,  резисторів,  ремонт контролерів та 

інше).  

           КП «Ритуальна служба - спеціалізований комбінат комунально-побутового 

обслуговування» КМР» проведені роботи з  утримання кладовищ (у тому числі                

8 закритих кладовищ) та меморіального комплексу на Фортечних валах та                         

в смт Новому:  очищення доріжок та проїздів від снігу; прибирання, вивезення 

сміття; видалення порослі дерев; систематичне очищення контейнерів та вивезення 

сміття з території кладовищ; інші роботи, пов’язані з утриманням кладовищ.                    

За  звітний  період  використано кошти  в  сумі  1 078,666 тис. грн.  

        На поточний ремонт зелених насаджень (з виготовленням проєктно-

кошторисної документації та проведенням її експертизи) використано  кошти        

в сумі 1 235,887 тис. грн (знесення сухих, аварійних, фаутних дерев  -  149 дерев).  
 

        На утримання парку-пам'ятки садово-паркового мистецтва місцевого 

значення «Перемоги» з виготовленням проєктно-кошторисної документації                 

та проведенням її експертизи (видалення порослі дерев, очищення урн                         

від сміття, вивезення сміття, утримання вбиральні) використано кошти                                      

в  сумі   843,074 тис. грн. 
 

       Для виконання запланованих заходів, передбачених Комплексною  

програмою розвитку житлово-комунального господарства та безпеки дорожнього 

руху в місті Кропивницькому на 2021-2025 роки, затвердженою рішенням 

Кропивницької міської ради від 02.02.2021 року № 105 зі змінами згідно з 

рішенням Кропивницької міської ради від 09.02.2023 року № 1473, на 2023 рік 

передбачено кошти на проведення капітального ремонту доріг, вулиць, провулків, 

тротуарів, відновлення мереж зовнішнього освітлення, встановлення нових  

світлофорів  тощо  по об’єктах, які є  перехідними з 2021 року, на які проведено 

конкурсні  процедури торгів,  визначено  підрядні  організації  та  укладено  

відповідні  договори,  а  також  нові  об’єкти  благоустрою.  
     

 Щодо проведення капітального ремонту доріг, вулиць, провулків, в тому 

числі виготовлення  проєктно-кошторисної  документації (передбачено   суму -        

10 000,000  тис. грн) станом на 01.04.2023 року витрачено бюджетних коштів                     

у розмірі  464,994  тис. грн,  у  тому числі на виготовлення проєктно-кошторисної  

документації  по наступних об’єктах: 

«Капітальний  ремонт  вул. Василя Нікітіна,  м. Кропивницький. 

Коригування» - 54,174 тис. грн; 

         «Капітальний ремонт вул. Академіка Тамма (від вул. Курганної до                     

вул. Героїв – рятувальників), м. Кропивницький» - 135,660 тис. грн; 

          «Капітальний ремонт вул. Героїв України (від вул. Героїв-рятувальників до      

вул. Генерала Жадова), м. Кропивницький»  -  275,160 тис. грн. 

 


